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1. Se Q = {(z,y) € R* : 22 +2y*> < 1}, n & la normale esterna a Q lungo 99, e v(z,y) =

(—e”, xy + ye®), & vero che [5o(vin) =07 /

! Lt 4. AT
2. La soluzione del problema {i ((5 i Oe bre ¢ di classe C* dove ¢ definita? /
3. Sia f(z,y) = % La f soddisfa le equaz. di Cauchy-Riemann su R*\ {(0,0)}? /

+7
4. Se f: R — R ¢ 27r-periodica e C' e [ cos(nt)f(t)dt = 0 Vn, ne segue che f ¢ dispari? /

5. Data f:[0,400) — C tale che la trasformata di Laplace £(f)(z) ¢ olomorfa per R(z) > 1, si puo

concludere che lim;_., | f(t)| = 07 /

6. Sia a(t) = (t,sin(t?/7),t(t — m)) per t € [0, 7] e sia w = cos(y) - (dz + dz) —sin(y) - (z + 2) - dy.
Quanto fa [, w? 0. 1. TT. @ —1.
7. Sia ¥ C R? una superficie che non si puo esprimere localmente in nessun punto come grafico di

una funzione z = z(z,y). Quale ¢ giusta? > ¢ una sfera. > ¢ un piano verticale.
> ¢ unione di segmenti verticali. @ Nessuna tale X esiste.
8. In R? sia o la curva di equazione 3> = x - cos(z + ¥). 1l vettore (—2,0) & mai normale ad a?

No, mai. Si, nel punto (0, 0). Si, nel punto (7, 0). @ Si, nel punto (7/2,0).

9. Le soluzioni dell’equazione differenziale 2" = sin(x) sono:

Tutte definite e limitate su tutto R. Tutte definite su tutto R, ma alcune non limitate.
Alcune non definite su tutto R. @ Tutte costanti.

I
10. Sia f : R*> — R infinitamente derivabile. Il problema di Cauchy {i ((5 i (g’ 7) ammette

soluzione definita su tutto R? Si, sempre. Sise f(t,z) =0 per [t| > 1.

Sise f(t,z) =0 per |z| > 1. [D] Sise f(t,2) non dipende da t.
11. Si consideri I'equazione alle differenze a,.,o = 5a,,1 — 6a,. Quale condizione garantisce che il

limitedi;—zsiaﬁnito? a1:3-a0. a1:2-a0. a0:3-a1. @CZO:Q'CLL

12. Si consideri la serie di funzioni > 7, @22%1)71 Quale ¢ giusta?
'A| Converge uniformemente su (—1,1). Definisce una funzione continua su (—1,1).
E‘ Converge puntualmente su [—1,1). @ Non converge per x = %.

13. Se z =z + iy, quanto fa la parte immaginaria di z - e* — 1/27

Al e"(asin(y) +ycos(y)) +y/(«? + 7). e*(zsin(y) +y cos(y)) — y/x* +y?).
CJ(wsin(y) +ycos(y)) +u/(+* +4*). _ [D](wsin(y) +ycos(y)) —y/(+* + 7).

14. Quanto fa [F° %? 27/3. 2. 47 /3. @l /3.
15. Data f: R — C tale che la trasformata di Fourier della derivata f’ risulta F(f")(s) = s*e™*,

quanto fa F(f)(s)? is- e, —is- e is-e . [D]—is- e,
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Risposte esatte

Hh.de 11. M
1.V
2.V
3. F
4.V
5. F
6. C
7. C
8. B
9. A
10. C
11. B
12. B
13. A
14. D
15. D
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Pro-memoria delle risposte fornite (da non consegnare)

1.V F
2.V F
3. V. F
4.V F
5.V F
6 A B C D
7A B C D
8 A B C D
99A B C D
10.A B C D
11.A B C D
12.A B C D
13. A B C D
14.A B C D
15.,A B C D
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